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/ 
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N° X066 

1 
O Vereador Marcio Pudim, no use de suas prerrogativas e de acordo corn as 

normas regimentais, encaminha a mesa diretora, INDICAcAO ao Exmo. Sr. Alan Aquino 

Guedes de Mendonca, Prefeito Municipal, corn copia ao Sr. Wellington Henrique Rocha 

de Lima, Secretario de Governo, e ao Sr. Romualdo Diniz Salgado Junior, Secretario de 

Servicos Urbanos, solicitando o servico de reparo de tampa de boca de lobo (galeria 

pluvial) na Rua Mozart Calheiros corn a Rua Ediberto Celestino de Oliveira. 

JUSTIFICATIVA: 

Dentro das prerrogativas do Legislativo, cabe a mim na condicao de Vereador 

solicitar servicos que possam contribuir corn a eficiencia da gestao publica, 

demonstrando zelo corn o patrimonio publico e garantindo total transparencia do 

executivo municipal no que tange aos servicos que so de interesse da sociedade 

douradense 

Plenario Weimar Torres, 17 de outjibro de 2022. 

Av. Marcelino Pires, 3495 
CEP 79830-001 - Dourados -MS www.camaradourados.ms.gov.br 

Fone: (67) 3410.0100 
Fax: (67) 3424-6000 
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CAMARA MUNICIPAL DE DOURADOS 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
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Vereador Marcio Pudim 
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N° 2Q-

0 Vereador Marcia Pudim, no use de suas prerrogativas e de acordo corn as 
normas regimentals, encaminha a mesa diretora, INDICAcAO ao Exmo. Sr. Alan Aquino 
Guedes de Mendonca, Prefeito Municipal, corn copia ao Sr. Wellington Henrique Rocha 

de Lima, Secretario de Governo, e ao Sr. Romualdo Diniz Salgado Junior, Secretario de 

Servicos Urbanos, solicitando o servico de tapa buraco na Rua Uirapuru corn a Rua 

Gasparino de Matos Carvalho. 

JUSTIFICATIVA: 

Dentro das prerrogativas do Legislativo, cabe a mim na condicao de Vereador 

solicitar servicos que possam contribuir corn a eficiencia da gestao publica, 

demonstrando zelo com o patrimonio publico e garantindo total transparencia do 

executivo municipal no que tange aos servicos que sao de interesse da sociedade 

douradense 

Plenario Weimar Torres, 17 de out ibro de 2022. 

Av. Marcelino Pires, 3495 

CEP 79830-001 - Dourados -MS www.camaradourados.ms.gov.br 

Fone; (67) 3410-0100 
Fax; (67) 3424-6000 
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N° :2O6 

O Vereador Marcio Pudim, no use de suas prerrogativas e de acordo corn as 

normas regimentals, encaminha a mesa diretora, INDICAcAO ao Exmo. Sr. Alan Aquino 

Guedes de Mendonca, Prefeito Municipal, corn copia ao Sr. Wellington Henrique Rocha 

de Lima, Secretario de Governo, e ao Sr. Romualdo Diniz Salgado Junior, Secretario de 

Servicos Urbanos, solicitando o um mutirao de limpeza nos Distritos de Vila Vargas, 

Vila Sao Pedro, Macauba, Indapolis, Panambi, ltahum, assim como, se possivel, 

disponibilizar um cronograma para realizacao deste servico para que possa ser 

repassado a populacao. 

JUSTIFICATIVA: 

Dentro das prerrogativas do Legislativo, cabe a mim na condicao de Vereador 

solicitar servicos que possam contribuir corn a eficiencia da gestao publica, 

demonstrando zelo corn o patrimonio publico e garantindo total transparencia do 

executivo municipal no que tange aos servicos que sao de interesse da sociedade 

douradense 

Plenario Weimar Torres, 17 de o 
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Autor ereaaor Marcie ruaim 

O Vereador Marcio Pudim, no use de suas prerrogativas e de acordo corn as 

normal regimentais, encaminha a mesa diretora, INDICAcAO ao Exmo. Sr. Alan Aquino 

Guedes de Mendonca, Prefeito Municipal, corn copias ao Sr. Wellington Henrique 

Rocha de Lima, Secretario de Governo, e a Sra. Mariana de Souza Neto, Diretora da 

Agencia Municipal de Transportes e Transito de Dourados, solicitando a ampliacao dos 

horarios a linhas de onibus para os DISTRITOS. 

JUSTIFICATIVA: 

Dentro das prerrogativas do Legislativo, cabe a mim na condicao de vereador 

solicitar servicos que possam contribuir corn a eficiencia da gestao publica, 

demonstrando zelo corn o patrimonio publico e garantindo a total transparencia do 

Executivo Municipal no que tange aos servicos que sao de interesse da sociedade 

douradense. 

Plenario da Camara Municipal, . •e out• •r. •e 2022. 
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